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Slovo starosty

Milí spoluobčané,
ráda bych vám touto cestou srdečně po-
děkovala za vaši trpělivost a součinnost 
při rekonstrukci vodovodu v naší obci. 
Vím, že to pro mnohé není jednoduché, 
ale díky vaší vstřícnosti a spolupráci se 
nám podaří zvládnout tuto důležitou 
rekonstrukci, která bude sloužit nám 
všem. Přeji vám klidný a  požehnaný 

Místní poplatky upřednostňujeme hradit bezhotovostně na účet číslo: 
 12524741/0100 u KB,  do pozn. uvést jméno a bydliště poplatníka. 
Poplatek ze psů:  za jednoho psa je  60,- Kč,  za každého dalšího psa  100,- Kč. 
Splatnost poplatku je do 31. března 2026. (Dle nové Obecně závazné vyhlášky obce Dyje  
č. 1/2023, o místním poplatku ze psů, platné od 1. 1. 2024).
Poplatek za odvoz komunálního odpadu: sazba je 600,- Kč za jednoho poplatníka. 
Splatnost poplatku je do 30. června 2026.
Dle nové Obecně závazné vyhlášky obce Dyje č. 2/2023, o místním poplatku za obecní systém odpa-
dového hospodářství, platné od 1. 1. 2024 již NEJSOU OSVOBOZENY děti a mladiství ve věku 0-18 
let a osoby starší 65-ti let!!!! NOVĚ hradí místní poplatek ve výši 600,- Kč i vlastník nemovité věci 
zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci (ZAHRADKÁŘI), ve které není 
přihlášená žádná fyzická osoba a která je umístěna na území obce. Povinnost vlastníka je podat 
oznámení k poplatkové povinnosti do 30 dnů od vzniku poplatkové povinnosti. (tiskopisy na 
OÚ, nebo k dispozici na stránkách obce). Osvobození je dle zákona o místních poplatcích, dále  pro 
poplatníky zdržující se v zahraničí déle než 6 měsíců a poplatníky s trvalým pobytem na ohlašovně 
OÚ Dyje č.p. 128. Nesplní-li poplatník povinnost ohlásit údaj rozhodný pro osvobození ve lhůtách 
stanovených touto vyhláškou nebo zákonem, nárok na osvobození zaniká. (tj. do 30 dnů od vzniku 
poplatkové povinnosti, tedy od 1. 1. 2026)

Informace o hrazení místních poplatků pro rok 2026 

adventní čas, plný pohody v rodinném 
kruhu a radosti z maličkostí. Do nového 
roku 2026 vstupujeme s  mnoha vize-
mi a sny pro naši obec. Věřím, že s vaší 
podporou a společným úsilím se nám je 
podaří krok za krokem uskutečňovat.
Děkuji vám za důvěru a těším se na dal-
ší společnou práci pro naši Dyji.

S úctou Lenka Plešková starostka obce

Společenská kronika

Všem oslavencům dodatečně 
blahopřejeme a přejeme jim pevné zdraví.

Naši jubilanti: 

Narodili se:  
Amélie Krutková, Meda a Vilém Mahrovi

Duben:	 Popelka Lubomír	 70   
Květen:	 Kratochvíl Miloslav	 70	
	 Koubková Lenka	 60	
	 Čepová Zdena	 75
	 Toiflová Marta	 83
Červen:	 Placek Pavel	 83		
	 Kúřilová Anna	 70		
	 Skovajsová Hana	 70		
	 Rada Ladislav	 80	
	 Mihalíková Vlasta	 85

Zlatá svatba (50 let): 
manželé Fraiovi a manželé Žaludkovi     

Červenec: 	 Zadražilová Ludmila	 80	
	 Vernarská Ivana	 60	
	 Požárová Růžena	 82		
	 Krejčiříková Marie	 81
Srpen:	 Roháčková Vlasta	 84		
	 Otepka Lubomír	 60	
	 Lacinová Jindřiška	 85
Září:	 Kmotorková Marie	 83
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Úřední hodiny pro veřejnost: pondělí: 8.00 - 12.00, 13.00 - 17.00, středa: 8.00 - 12.00, 13.00 - 17.00

Obecní úřad Dyje: 
Tel.: 515 234 410 na OÚ Dyje, starosta mob. 604 510 120, e-mail: obecdyje@volny.cz nebo info@
obec-dyje.cz, starosta: starostadyje@seznam.cz, elektronická podatelna: podatelna@obec-dyje.cz

Událo se

V  sobotu 10. května 2025 se v  kostele 
sv. Jana Nepomuckého v Dyji uskuteč-
nilo slavnostní vítání našich nejmlad-
ších občánků. Do řad obce bylo přivítá-
no celkem pět dětí.

Každé z  dětí obdrželo upomínkový dá-

Vítání občánků v Dyji reček – obraz a  tašku od místní malířky 
Aleny Kmotorkové, která svým uměním 
obohatila tento slavnostní okamžik. Ma-
minky byly obdarovány kytičkami jako 
symbol vděku a radosti z nové generace, 
která vyrůstá v naší obci. Slavnostní at-
mosféru podtrhl hudební doprovod Ka-
rolíny Bílkové a  jejich žáků ze Střediska 
volného času, za který jim patří velké po-
děkování. Velké díky za pomoc patří také 
paní starostce Lence Pleškové, Gabriele 
Hlávkové a Veronice Hejrové, bez jejichž 
podpory by se akce neuskutečnila v  tak 
příjemném a důstojném duchu. Celá slav-
nost se nesla v poklidné a radostné atmo-
sféře, která jistě zůstane všem zúčastně-
ným v krásné paměti.

V sobotu 17. května 2025 se pod mostem 
u  řeky v Dyji uskutečnil další ročník 
oblíbené soutěže ve vaření guláše – 
Dyjský gulášek.

Soutěžní týmy se snažily do svých kotlí-
ků vložit to nejlepší, co znají z domácích 
kuchyní. Vzduchem se linula vůně koře-
ní, masa i tajných ingrediencí, které měly 
přesvědčit porotu i  přítomné ochutná-
vače. Atmosféra byla přátelská, nechy-
běla hudba, smích ani společné posezení 
u  řeky. Porota měla letos nelehký úkol 
– všechny guláše byly výborné. Nakonec 
však padlo rozhodnutí a vítězem Dyjské-
ho gulášku 2025 se stal Libor Ondráček. 

Dyjský gulášek 2025

Gratulujeme! Velké poděkování patří 
všem, kteří se do soutěže zapojili, i všem, 
kdo přišli fandit a ochutnávat. Už teď se 
těšíme na další ročník!
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Událo se

V  sobotu 24. května 2025 uspořádal 
Moped team Dyje ve spolupráci s obcí 
Dyje již 8. ročník tradiční vyjížďky 
mopedů „Stadion“.

Sraz účastníků i  registrace probíhaly od 
11 hodin u Obecního úřadu, odkud ve 13 
hodin vyrazila dlouhá kolona mopedů na 
vyznačenou trasu. Start i cíl byly umístě-

8. ročník tradiční vyjížďky mopedů „Stadion“
ny přímo u OÚ, což vytvořilo skvělou at-
mosféru pro závodníky i diváky. Do závo-
du se přihlásilo celkem 48 jezdců, z toho 
9 nedokončilo. Přesto se všichni účastní-
ci postarali o  nezapomenutelný zážitek 
a diváci ocenili jak krásně zrestaurované 
stroje, tak sportovní nasazení jezdců. Vy-
hlašovalo se v týmových i individuálních 
kategoriích. Kromě vítězů v  jednotli-
vých třídách byla udělena také tradiční 
zvláštní ocenění: •Nejmladší účastník 
•Nejstarší účastník •Poslední závodník 
•Smolař závodu.

Slavnostní ráz celé akce doplnilo občerst-
vení, hudba a příjemné počasí. Organizá-
torům patří velký dík za přípravu a hlad-
ký průběh celé akce. Moped team Dyje 
a  obec Dyje děkují všem jezdcům i  fa-
nouškům a těší se na další ročník v roce 
2026.

V sobotu 7. června 2025 uspořádal Spo-
lek Asociace žen Dyje na fotbalovém 
hřišti tradiční Den dětí.

Pro děti bylo během odpoledne připra-
veno mnoho zábavných úkolů a  soutěží, 
které vyžadovaly i trochu fyzického úsilí. 
Odměnou za splněné úkoly byly sladkos-
ti, které dětem vykouzlily úsměv na tváři. 
Velkým lákadlem byla také tombola, při 
které si děti procvičily svou trpělivost 
a  štěstí, protože ne každý los byl výher-
ní. O  překvapení se postarali znojemští 
hasiči, kteří přivezli pořádnou nálož pěny 
– a děti si tuto atrakci náramně užily. Celé 
odpoledne bylo zakončeno již tradičním 

Den dětí na hřišti

opékáním špekáčků, které ke Dni dětí ne-
odmyslitelně patří. Atmosféra byla plná 
radosti, smíchu a  dobré nálady. Velké 
poděkování patří všem organizátorům 
a pomocníkům, kteří se na přípravě akce 
podíleli.
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Událo se

V sobotu 28. června 2025 se na místním fotbalovém hřišti uskutečnil fotbalový 
turnaj, kterého se zúčastnili muži, ženy i děti. 

Celý den se nesl v duchu sportovního nadšení, fair play a dobré nálady. Velký dík pat-
ří Janu Selingerovi mladšímu, který se postaral o skvělou organizaci turnaje a zajistil 
hladký průběh celé akce. A kdo nakonec zvítězil? Samozřejmě děti! A jak jinak – vždyť 
jsou přece nejlepší. Turnaj se stal příjemným zpestřením začátku prázdnin a těšíme se, 
že se z něj stane hezká tradice.

Fotbalový turnaj na hřišti

Jednoho pozdního čtvrtečního odpole-
dne se v obecní knihovně sešlo více než 
deset nadšených posluchaček, které si 
přišly poslechnout zajímavé povídání 
o péči o pleť. 

Velice nadaná a šikovná slečna Nikola se 
podělila o své zkušenosti a cenné rady, jak 
pečovat o pleť především v nastávajících 
zimních měsících. Během besedy ochot-
ně a s úsměvem odpovídala i na mnohdy 
záludné otázky ze strany publika. Atmo-
sféra byla velmi příjemná a  inspirativ-
ní, a  všechny přítomné si odnesly nejen 
nové poznatky, ale i motivaci věnovat své 
pleti více pozornosti a malý dáreček. Na 
okně v  mezipatře směrem do knihovny 
bude v  nejbližších dnech umístěn boxík 
na vaše otázky týkající se péče o  pleť. 

Beseda s kosmetičkou

Můžete do něj napsat, co by vás zajímalo 
nebo jaké téma byste chtěli na příští bese-
dě probrat. Slečna Nikola na vaše dotazy 
s radostí odpoví při dalším setkání. Tímto 
děkujeme za hojnou účast a těšíme se na 
další besedu, která se uskuteční před za-
čátkem léta – opět pro všechny ženy, sleč-
ny, dívky i muže, kteří se chtějí dozvědět 
něco nového o kráse a péči o sebe.

V pondělí 16. června 2025 se v naší obci uskutečnilo tradiční posezení pro seniory, 
tentokrát od 16:00 hodin v hospodě Na Růžku.

Účast byla opravdu hojná – sešlo se přibližně 58 občanů, kteří si společně užili příjemné 
odpoledne. K dobré náladě přispěla živá hudba Duo Carmen, nechybělo chutné pohoště-
ní a místní vinaři připravili kvalitní víno, které se těšilo velkému zájmu. O kulturní pro-
gram se postarali Gracie. Celé setkání proběhlo ve velmi přátelské atmosféře a všichni 
zúčastnění odcházeli s úsměvem a dobrou náladou. Jsme rádi, že se tato tradice těší tak 
velkému zájmu a těšíme se na další společná setkání.

Posezení pro seniory v hospodě Na Růžku
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Událo se

Dyjské posvícení 2025 – tradice, která stále žije

Ve dnech 15. a 16. srpna proběhlo v naší 
obci tradiční Dyjské posvícení, které 
opět potvrdilo, že tato událost má v srd-
cích místních pevné místo.

Vše odstartovalo v pátek, kdy chasa s po-
mocí dobrovolníků stavěla májku. Letos se 
nejen tyčila do výšky s hrdostí, ale také se 
vydražila, jak velí tradice. V sobotu dopo-
ledne pak slavnostně převzali právo stárek 
– Luboš Dufek a stárková Karolína Matouš-
ková – z rukou paní starostky. Následoval 
průvod obcí za doprovodu hudby, který si 
chasa viditelně užívala, stejně jako místní 

bydlící. Večer patřil zábavě, která se nesla 
ve znamení radosti, hudby a  tance. Děti 
potěšila zmrzlina a cukrová vata zdarma, 
pro dospělé bylo připraveno skvělé občer-
stvení, které sklízelo zaslouženou chválu. 
Nechybělo vystoupení chasy, které svou 
energií a  nasazením ohromilo všechny 
přítomné. A jako třešnička na dortu přišla 
velkolepá tombola s bohatými cenami.

 Celý víkend byl plný smíchu, přátelského 
setkávání a  skvělé atmosféry. Děkujeme 
všem, kdo se podíleli na organizaci i účas-
ti, a už teď se těšíme na další ročník!

Poděkování za Dyjské posvícení
Milí spoluobčané, chasa Dyje by vám 
všem chtěla ze srdce poděkovat za letošní 
Dyjské posvícení. Byly to krásné dny plné 
zpěvu, hudby, tance a setkávání – a to jen 
díky tomu, že se do příprav zapojilo tolik 
ochotných lidí. Velké díky patří přede-
vším obci Dyje za podporu a  pomoc při 
organizaci celé akce. Stejně tak si moc 
vážíme každého, kdo pomohl – ať už při 
stavění máje a  pódia, při přípravě a  ob-
sluze stánků, při zajištění lavic, cukrové 
vaty a zmrzliny pro děti, při tombole, při 
úklidu nebo u  spousty další mravenčí 
práce, která na první pohled není vidět, 

ale bez ní by posvícení prostě nebylo ono. 
Obrovské poděkování patří také vám, na-
šim spoluobčanům, kteří jste s  ochotou 
otevřeli dveře svých domů a  nachystali 
pro chasu v  průvodu po vesnici pohoš-
tění. Díky vám byla atmosféra posvícení 
ještě srdečnější a  veselejší. Je radost vi-
dět, kolik lidí dokáže spojit síly a vytvořit 
něco tak pěkného a  tradičního, co dělá 
naši obec výjimečnou. Díky vám všem za 
ochotu, energii a  dobrou náladu. Už teď 
se těšíme na další společné chvíle!

Za chasu Dyje  
Karolína Matoušková a Luboš Dufek
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Projekty obce

Dne 19. srpna 2025 byla v naší obci za-
hájena dlouho plánovaná rekonstruk-
ce vodovodu. 
Jedná se o  významnou investici, která 
přispívá k  modernizaci vodovodní sítě 
a zajistí spolehlivější dodávky pitné vody 
pro všechny obyvatele. Po dobu výstavby 
je nezbytné omezit parkování u  vašich 
nemovitostí, což pro mnohé z vás zname-
ná dočasné komplikace v  každodenním 
životě. Velmi si proto vážíme vaší trpěli-
vosti a shovívavosti, se kterou jste přija-
li tato omezení. Současně měli vlastníci 
nemovitostí možnost zrekonstruovat si 
vodovodní přípojky ve svém vlastnictví 
z  vlastních zdrojů. Věříme, že tato in-
vestice do budoucna přispěje ke zvýšení 
komfortu i hodnoty vašich domů. Děkuje-
me všem občanům za vstřícnost a pocho-
pení během celé akce.

Rekonstrukce vodovodu v obci Dyje

V  našem kostele sv. Jana Nepomuckého 
v Dyji se nachází zvon, který má bohužel 
technický problém a jeho zvuk není příliš 
libý. Římskokatolická farnost Tasovice, 
pod kterou náš kostel spadá, proto vyhlá-
sila sbírku na pořízení nového zvonu.
Budeme velmi vděční za každý příspěvek, 
který nám pomůže, aby zvon v  našem 
kostele zněl opět krásně a důstojně.
Dary můžete posílat na účet:
20001-1580294379/0800
Děkujeme všem, kdo se rozhodli podpořit 
tuto dobrou věc!

Sbírka na nový zvon 
do kostela sv. Jana 
Nepomuckého v Dyji

Sbírka
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Dyje žije a tvoří

Září 2024

Za úvodní fotografii děkujeme panu Michalu Komárkovi. Do této rubriky se může zapojit každý. Sta-
čí vyfotit a snímek odeslat na e-mailovou adresu: dyjezijeatvori@seznam.cz. V dnešním čísle jsem 
se zaměřila na Dyji před lety/rokem a nyní. Velká poklona patří všem trpělivým zahrádkářům, kteří 
po nešťastných povodních loňského roku vynaložili veškeré své síly, aby své krásné zahrádky opět 
proměnili v místa plná života a smíchu.

Září 2025

Obecní úřad jaro 2002 Obecní úřad podzim 2025

Jaro 2002 Podzim 2025

2003 2025
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Dyje žije a tvoří

2011

2002 2025

2025 2011 2025

2002 2025

2011 2025

2002 2025



10

Rozhovor

paní Věra Mlčková
V naší obci žije mnoho inspirativních lidí, ale 
jen málokdo má tak bohaté životní zkušenosti 
jako právě paní Mlčková, která letos oslavila 
úctyhodných 91 let. Její vzpomínky jsou po-
kladem, díky kterému si můžeme připome-
nout, jak se žilo dříve, a co všechno se během 
let proměnilo. V následujícím rozhovoru jsme 
se ptali na proměny Dyje, životní moudrost 
i  každodenní radosti, které ji stále těší. Bylo 
krásné, slunečné pondělní odpoledne. Paní 
Mlčková mě přivítala s úsměvem a uvařila mi 
voňavé kafíčko. Při rozhovoru působila svěže, 
s jiskrou v očích a laskavostí, která se v dneš-
ní době jen tak nevidí a i přes svůj věk je stále 
plná energie a dobré nálady.

Paní Věra pochází z malé vesničky Kordu-
la, ale do Dyje se vdala už před 72 lety. Na 
život tehdy vzpomíná s nostalgií i  úsmě-
vem:  „Všechno se změnilo,“ říká. „Dřív býva-
lo na vesnici živo, děti si hrály venku, zábavy 
se nevynechaly, celá vesnice držela pospolu. 
Dnes už se lidi tolik neznají, dřív si všichni 
pomáhali.“

Vzpomínky na společenský život v  obci 
má stále živé: „Zábavy se konaly v kulturáku 
nebo na ostrůvku – tam jsme se natancovali! 
Masopust býval každý rok a jsem moc ráda, že 
se to tady zase zavedlo. A když bylo posvícení, 
tak mája se stavěla za starou hospodou, tam 
bývaly i zábavy,“ vypráví s úsměvem.

Na práci paní Věra také nezapomíná – celý 
život byla pracovitá a  obětavá: „Byla jsem 
pošťačka a moc mě to bavilo. Dva roky jsem 
dělala v JZD na poli – na polní jsme chodili už 
na šestou. Pak jsem byla dvacet let na porodně 
u  prasat. Měli jsme opravdu skvělý kolektiv. 

Ráno jsem vstávala v půl druhé, abych byla na 
druhou v JZD a stihla být brzy doma, abych vy-
pravila naše čtyři děti do školky a školy, manžel 
býval pracovně přes týden pryč“ vzpomíná ob-
divuhodně.

Volný čas věnovala tomu, co ji těšilo 
a  uklidňovalo: „Celý život mě baví pletení 
a  háčkování. Dokonce jsem chodila do školy 
vyučovat pletení, když jsem byla v požehna-
ném stavu,“ směje se paní Věra. Zajímavostí 
je, že paní Věra dokonale rozumí německy 
– plynně čte německé knihy a  dokonce má 
doma německé kuchařky, podle kterých občas 
i vaří. Dnes je stále soběstačná – sama si vaří, 
pere a zvládá všechny domácí práce. Na svůj 
věk působí opravdu velice vitálně.

Na závěr vzkazuje čtenářům našeho zpra-
vodaje: „Všem přeji hlavně zdraví, aby bylo co 
jíst, štěstí, spokojenost a dětský smích.“

Děkujeme paní Věře Mlčkové za milé vyprávění 
a otevřenost, se kterou s námi sdílela svůj životní 
příběh. Její vzpomínky nám připomínají, jak důle-
žité je vážit si každodenních okamžiků, přátelství 
i pevného spojení s místem, kde žijeme. Paní Věře 
Mlčkové přejeme do dalších let pevné zdraví, poho-
du, spokojenost a mnoho radostných dní v kruhu 
jejích blízkých.

Děkuji paní Věře za pěkné povídání,  
kafíčko a hezké odpoledne plné vzpomínek. 

S úctou a pokorou Gabriela Hlávková

Nejstarší občanka naší obce,
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Pozvánky

ADVENTNÍ KONCERT

YAMAHA MUSIC SCHOOL

PROSINEC 2025, 16:006

KOSTEL SV. JANA NEPOMUCKÉHO
V DYJI

OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO!

VÁS SRDEČNĚ ZVE
NA

L AM P I O NOV Ý
P RŮ VOD

v pátek 19. prosince 2025 v 17:00 hod.
v kostele sv. Jana Nepomuckého v Dyji.

Lampiony s sebou.
Pohoštění zajištěno.

SP
OLEK ASOCIACE ŽEN DYJE VÁS SRDEČNĚ ZVE NA 

Těšíme se na Vás!

Slavnostní zahájení adventu
a dětskou burzu

 

v neděli 30. listopadu 2025
od 16:00 hod. u obecního úřadu v Dyji.

Proběhne soutěž O nejlepší pomazánku v Dyji.
Zájemci o účast v soutěži donesou pomazánku

namazanou na pečivu.

Obec Dyje a Spolek asociace žen Dyje
Vás srdečně zve na

v úterý 
25. listopadu 2025

v úterý 
25. listopadu 2025

V Ý R O B U  VĚN CŮ  A  S V Í C NŮ

od 16:00 hodin na OÚ v Dyji

Těšíme se na vás!

S P O L E K  A S O C I A C E  ŽE N
D Y J E  V Á S  S R D EČNĚ

 Z V E  N A

Zpravodaj obce Dyje vydává Obec Dyje, Dyje č.p. 128, 66902, IČ 00600326, e-mail: obec-dyje@volny.cz,  
místo vydávání: Dyje, číslo: 2/2025, datum vydání: 5. 11. 2025, počet výtisků: 220 ks, evidenční číslo: MK ČR E 24572.  
Redakce: David Matoušek, Petra Hřebíčková, Eva Komárková, Eva Selingerová, Lenka Plešková, Gabriela Hlávková.
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* SVOZ ODPADU V OBDOBÍ VÁNOÈNÍCH SVÁTKÙ BUDE UPØESNÌN V PROSINCI 2026

11 / LISTOPAD 12 / PROSINEC

PO 

ÚT 

ST 

ÈT 

PÁ 

SO

NE

PO 

ÚT 

ST 

ÈT 

PÁ 

SO

NE

PO 

ÚT 

ST 

ÈT 

PÁ 

SO

NE

PO 

ÚT 

ST 

ÈT 

PÁ 

SO

NE

PO 

ÚT 

ST 

ÈT 

PÁ 

SO

NE

PO 

ÚT 

ST 

ÈT 

PÁ 

SO

NE

1

1

2

3

4

5

1

1

2

3

4

5

1

2

1

2

3

4

5

6

2

3

4

5

6

7

8

6

7

8

9

10

11

12

2

3

4

5

6

7

8

6

7

8

9

10

11

12

3

4

5

6

7

8

9

7

8

9

10

11

12

13

9

10

11

12

13

14

15

13

14

15

16

17

18

19

9

10

11

12

13

14

15

13

14

15

16

17

18

19

10

11

12

13

14

15

16

14

15

16

17

18

19

20

16

17

18

19

20

21

22

20

21

22

23

24

25

26

16

17

18

19

20

21

22

20

21

22

23

24

25

26

17

18

19

20

21

22

23

21

22

23

24

25

26

27

23

24

25

26

27

28

29

27

28

29

30

31

23

24

25

26

27

28

29

27

28

29

30

28

29

30

31

24

25

26

27

28

29

30

30

31

PLAST
KOMUNALNÍ

ODPADPAPÍR BIOSVOZ ODPADÙ DYJE 2026 
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